
1 Dokáže podat popis/charakteristiku svojí rodiny, lidí a věcí, které lidé 
vlastní, různých míst, každodenních zvyklostí, životních/pracovních 
podmínek, dosaženého vzdělání a současného/předchozího 
zaměstnání/vzdělání v podobě krátkého sledu jednoduchých frází a 
vět spojených v seznam. 

A2 

2 Dokáže velmi jednoduše popsat sám sebe, co dělá, kde žije a co má a 
nemá rád/a. 

A1 

3 Dokáže vysvětlit svůj pohled na aktuální téma a uvést výhody a 
nevýhody různých přístupů. 

B2 

4 Dokáže přednést krátký projev na předem známé téma. A2 

5 Dokáže poměrně plynule podat souvislý, jednoduše formulovaný 
popis mnohých témat z oblasti svého zájmu, přičemž je prezentuje 
jako lineární sled myšlenek. 

B1 

6 Dokáže je jednoduchým způsobem domluvit, ale při komunikaci 
zcela závisí na opakování v pomalejším tempu, přeformulování a 
upřesnění. 

A1 

7 Dokáže požádat o služby v každodenním životě (obchod, restaurace, 
pošta…) 

A2 

8 Dokáže vytvořit jednoduché, většinou izolované fráze o lidech a 
různých místech. 

A1 

9 Dokáže podrobně popsat zážitky zachycující pocity a reakce. B1 

10 Dokáže stručně zdůvodňovat a vysvětlovat své názory, plány a 
jednání. 

B1 

11 Dokáže se jako aktivní účastník zapojit do delších rozhovorů 
týkajících se většiny všeobecných témat, a to i v hlučném prostředí. 

B2 

12 Dokáže předem odpovídat na jednoznačně formulované dotazy ke 
každodenním záležitostem a jemu/jí známým tématům za 
předpokladu, že může požádat o jejich zopakování a že mu/jí někdo 
pomůže s formulacemi jeho/jejích odpovědí. 

A2 

13 Dokáže vysvětlit své názory na řešení problémů nebo otázek 
praktického rázu týkajících se toho, kam se má jít, co se má dělat, jak 
se má zorganizovat daná událost (např. výlet) a dokládá je stručnými 
důvody. 

B1 

14 Dokáže přečíst nahlas velmi krátké, předem nacvičené oznámení, 
např. představit mluvčího, přednést přípitek. 

A1 

15 Dokáže přednést předem připravenou, jednoduše formulovanou 
přednášku na známé téma ve svém oboru, přičemž poměrně jasně 
vysvětluje své hlavní myšlenky. 

B1 

 


